FELMERO

1000-¢es szamkorben, atlépéssel

1. Végezd el a miiveleteket:
238 + 632 - 379 + 900 - 586 + 621 - 549 +
349 419 568 147 175 546 275

2. Szamitsd ki az ismeretlent:

o

: :) a+378 =624 b —469 =358 721 —c =265
a= b= c=

3.Mickey ¢s Minnie karacsonyfat diszit.

A diszitéshez felhasznaltak 234 piros gombot és
175-tel kevesebb keéket.

Hany kék gombot tettek a fara?

Hany gdmbot hasznaltak fel 6sszesen?

Megoldas
kék gombok:

0sszesen:

F: kék gombot és gbmbot hasznaltak fel 6sszesen.

4 Mickey, Donald ¢és Pluto hocsatazik.Mickey 258 hogolyot készitett, Donald
362-t, Pluto pedig 179-et.

Hany hogolyot készitettek 6sszesen?

Megoldas

F: hégolyot készitettek dsszesen.




